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rok 2026 nabral hned od začátku neuvěřitelné tempo. Sotva 
jsme si zvykli na nový letopočet, už listujeme březnovým ka-
lendářem. Zima pomalu vyklízí pole a střídají ji slunečné dny, 
které nás všechny lákají ven za prací i odpočinkem.

Březen je měsícem nových začátků a jarního úklidu, a to ne-
jen na našich zahrádkách, ale i v rámci obce. V tomto vydání 
vás seznámíme s novinkami, které by vám neměly uniknout. 
Věřím, že s přibývajícím světlem a teplem se nám všem bude 
dařit realizovat plány, které jsme si na začátku roku předse-
vzali.

Na úvod bych vás chtěl informovat, že proběhlo výběrové 
řízení na vyhotovení stavební dokumentace k přístavbě Cha-
ritního domu Vlčnov. Celý projekt dokumentace bude stát 
3,8 milionu korun. Ten bude zahrnovat demoliční povolení na 
dům 234, který obec vykoupila před dvěma lety. Následovat 
bude dokumentace pro povolení stavby, prováděcí dokumen-
tace a také dokumentace k vybavení celého interiéru. Do bu-
doucna doufáme také v možnost získání dotace, protože nová 
vláda avizuje podporu výstavby podobných zařízení z evrop-
ských fondů. Na Zlínském kraji máme navíc přislíbeno, že nová 
kapacita, která by se měla navýšit o 15 lůžek, bude zařazena 
do sítě sociálních služeb.

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, V lednu se uskutečnilo již přibližně desáté jednání s památ-
káři a projektantem ohledně památkového domu čp. 65. Po-
stupně zapracováváme všechny jejich požadavky do projekto-
vé dokumentace, což není vždy jednoduché. Věříme však, že 
se nám podaří opravit zadní část objektu tak, aby mohla slou-
žit veřejnosti i místním spolkům. V místech původních chlé-
vů pro koně a krávy by měla vzniknout společenská místnost 
s kuchyní a krbem. Další prostory budou využity pro nové to-
alety a skladové místnosti. Největší starosti nám momentálně 
dělá zadní roh budovy, jehož stav se postupně zhoršuje – bu-
dova praská a dochází k jejímu posunu. Věříme však, že se po-
daří co nejdříve zajistit jeho opravu. Na celý projekt bychom 
měli získat dotaci ve výši až 90 %, a to prostřednictvím MAS 
Východní Slovácko. Pokud vše dopadne dobře, mohli bychom 
s rekonstrukcí začít v roce 2027.

Usedlost čp. 65 - chlévy

Usedlost čp. 65 - podhled do dvora

Studie přístavby charitního domu
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Projekt elektřiny v  búdách (prostřední cesta  – u  pumpy) 
pokračuje podle očekávání. V  nejbližší době proběhne ještě 
důležitá schůzka s projektantem, která se bude týkat umístění 
rozvodny. Zároveň jsme byli informováni o dalších krocích dru-
hé fáze, která počítá se zakopáním elektrického vedení v hlav-
ní trati búd a  také s uložením veřejného osvětlení do země. 
V  březnu 2026 proběhlo v  KSK setkání s  majiteli vinařských 
búd, na kterém byli seznámeni s dalším postupem.

Práce související se změnou územního plánu obce Vlčnov 
pokračují. Všechny připomínky jsme na konci minulého roku 
předali na úřad v  Uherském Brodě. Na nejbližším zasedání 
zastupitelstva budeme hlasovat o  schválení zprávy o  uplat-
ňování územního plánu. Po jejím schválení budou podklady 
předány projektantovi, který začne zapracovávat jednotlivé 
navrhované změny.

Současně se připravují také pozemkové úpravy v obci. V této 
chvíli čekáme na důležité rozhodnutí pozemkového úřadu. Pro 
Vlčnov jde o významnou záležitost a podle vyjádření ředitele 
úřadu by měl být celý proces v průběhu letošního roku úspěš-
ně dokončen. Obec v  rámci úprav poskytne část svých po-
zemků například pro nové komunikace, protierozní opatření 
a další potřebné projekty. Pokud by měl někdo z občanů nebo 
vlastníků zájem své pozemky obci prodat, může se obrátit na 
starostu – určitě se společně domluvíme.

Dobrou zprávou je také schválení dotace na obnovu ve-
řejného osvětlení. Na realizaci máme nyní pět let. Připrave-
ný projekt ještě projde stavebním úřadem, protože dojde ke 
změně umístění rozvoden. Staré lampy budou postupně na-
hrazeny moderním LED osvětlením. Podle výpočtů by se měla 
spotřeba elektrické energie snížit o více než 50 %, což přinese 
významné úspory nejen na elektřině, ale také na jističích.

Na konci roku 2025 jsme získali dotaci na rekonstrukci ku-
chyně v ZŠ Vlčnov. S realizací však zatím vyčkáme na vyhlášení 
dalších dotačních programů, protože celková rekonstrukce ob-
jektu D, ve kterém se nachází kuchyně a jídelna, je odhadová-
na přibližně na 60 milionů korun. Získaná dotace pokryje pou-
ze menší část celkových nákladů, proto budeme na zbývající 
finance dále hledat další dotační možnosti. Součástí projektu 
bude také řešení havarijního stavu kanalizace pod budovou 
a statických problémů objektu. Rád bych však zdůraznil, že se 
stav budovy v současnosti nezhoršuje a praskliny se nezvětšu-
jí. Z plánovaných šesti etap máme zatím dokončeny dvě.

V lednu jsme rovněž podali žádost o dotaci na rekonstrukci 
sportoviště na stadionu TJ Vlčnov, a to na Národní sportovní 

Nové řešení - památková usedlost čp. 65

agenturu. Jak celá žádost dopadne, zatím není jisté, protože 
v programu momentálně chybí finanční prostředky a existuje 
i možnost jeho zrušení.

V současné době připravujeme vyhlášení výběrového řízení 
na stavbu komunitního centra na stadionu TJ. Během března 
zajistíme všechny potřebné administrativní kroky, aby mohlo 
být řízení řádně vyhlášeno. Vítěze bychom měli znát v průbě-
hu dubna a samotná realizace stavby by mohla začít během 
letních prázdnin.

Zahájena byla také dotačně podpořená akce zaměřená na 
údržbu obecní zeleně. V průběhu března pracovníci odborné 
firmy prováděli ořez i kácení stromů. Tyto práce by měly být 
dokončeny do konce měsíce, v dubnu na ně naváže výsadba 
nových stromů. Po Vlčnově už nyní můžete vidět velké hro-
mady klestí, které firma postupně štěpkuje a  odváží. Pokud 
nám bude počasí i nadále přát, mělo by vše proběhnout podle 
plánovaného harmonogramu.

Obnova pískovišť na dětských hřištích

Ořez stromů
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Čištění břehu nad školkou

Na ulici Ve Dvoře se v  minulých letech řešila oprava pro-
padlé kanalizace v  úseku od křižovatky se silnicí vedoucí do 
družstva. Společnost SVAK letos rozhodla o  pokračování re-
konstrukce i v další části této ulice. Obec se k projektu připojí 
a vybuduje přibližně 60 metrů nové kanalizace, na kterou se 
napojí poslední čtyři domy v této ulici. Realizace je plánována 
na období letních prázdnin.

Na závěr krátce k zimním pracím našich venkovních zaměst-
nanců. Kromě pravidelného odklízení sněhu se věnovali také 
úklidu obecních nemovitostí a různým opravám. Postupně už 
začaly přípravy na novou sezonu na vlčnovském koupališti. In-
tenzivní práce probíhaly rovněž v obecních lesích, kde se po 
dohodě se správcem snažili zvládnout všechny potřebné úkoly 
tak, aby bylo vše hotovo do konce března.

Čištění obecního lesa

Čištění obecního lesa

Vyklízení nemovitosti čp. 168
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Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

Lavička po renovaciDopravní značka po výměněDopravní značka před výměnou

Stále rostoucí náklady na odpadové hospodářství obce nás 
nutí přemýšlet kudy dál. Z nynějších poplatků a příjmů za tří-
děné odpady není možné pokrýt ani polovinu nákladů. Dle 
zákona o  odpadech musí obec plnit skládkovací limity. Tyto 
však každoročně překračujeme. Následně pak platíme zvý-
šené poplatky za uložení odpadů na skládku. Limit produkce 
směsného komunálního odpadu (SKO) každý rok klesá. Pro rok 
2026 je to 150 kg/ občan. V roce 2029 by měl každý občan za 
rok vytvořit už jen 120 kg SKO.

Další parametr, který musí obec pod hrozbou sankce plnit, 
je míra třídění. Pro rok 2025 to je 60 % vytříděného odpadu 
určeného pro druhotné zpracování. Vlčnov však dosáhl pouze 
48,4 %.

Jaké je řešení? V první řadě bych chtěl poprosit o spoluprá-
ci všechny naše občany. Nejlepší odpad je ten, který vůbec 
nevznikne. Dá se nakupovat s  rozmyslem a  vyhýbat se zby-
tečným obalům, používat opakovaně tašky, nádoby a  obaly. 
Omezit plýtvání potravinami a  využít bioodpad ke zkrmení 
domácími zvířaty, případně ke kompostování. Používat věci 
co nejdéle nebo je předat někomu dalšímu. Je nutné z odpa-
du vytřídit všechny složky, které jsou vhodné k opakovanému 
využití. Povinnost třídit odpad má každý občan ze zákona. 

ODPADOVÝ SYSTÉM OBCE VLČNOV
Teprve to, co nejde vytřídit, patří do popelnice. Hlavně však 
přistavujte ke svozu před dům popelnici, až je opravdu plná. 
Každý svoz a  manipulace s  poloprázdnou nádobou je velmi 
drahý a neekologický.

Již více než rok probíhají jednání o možnosti změny obec-
ního systému odpadového hospodářství. Jako nejvýhodnější 
se ukazuje poplatek za odkládání komunálního odpadu z ne-
movité věci (objemový základ). Na tento druh poplatku přešlo 
již více obcí v našem okolí. A další obce změnu připravují. Jak 
poplatek funguje? Velmi zjednodušeně lze říct, že zaplatím to-
lik odpadu, kolik skutečně v průběhu roku v popelnici vyvezu.

Zákon o místních poplatcích umožňuje nastavení poplatku 
za litr odloženého odpadu. Pro příklad při ceně 1 Kč za litr od-
padu zaplatí vlastník nemovitosti za vývoz 1ks popelnice 120 
Kč. Kolik popelnic za rok přistaví ke svozu, tak tolik následně 
zaplatí. Máme ve Vlčnově domy, ve kterých bydlí čtyřčlenná 
rodina. Snaží se předcházet vzniku odpadu, pečlivě třídí a vy-
vezou za rok 6 popelnic. Oproti tomu jsou domy s jedním oby-
vatelem a dávají popelnici ke svozu každých 14 dnů. Vyvezou 
tak 24 popelnic za rok. Je otázka, co v těchto popelnicích vy-
vážejí. Určitě ne jen směsný komunální odpad. Za rok zapla-
tí za tyto nadlimitní svozy jen 800,– Kč. Tento systém je roz-
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hodně nespravedlivý vůči zmíněné rodině, která se snaží SKO 
minimalizovat. Nový způsob výpočtu poplatku by byl výrazně 
spravedlivější. Čím méně komunálního odpadu vytvořím, tím 
méně zaplatím.

O změně výpočtu poplatku uvažujeme od 1. 1. 2027 a bude-
me vás samozřejmě informovat prostřednictvím dalších zpra-
vodajů i ostatními informačními kanály obce.

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov

Od 1. 1. 2025 více dbáme na dodržování Provozního řádu 
sběrného dvora. Tento je platný jak pro obec, tak pro všechny 
občany. Začátky nebyly vůbec lehké. Většina z vás naši snahu 
ocenila. Přesto se našli jedinci, kteří takové pochopení neměli. 
Pracovníci sběrného dvora si nejednou vyslechnou nepěkná 
slova i nadávky. Věřte, že to nedělají ze špatné vůle, ale pou-
ze se snaží dodržovat pravidla. Tímto jim děkuji za jejich práci 
a vytrvalost.

Dle výše zmíněného Provozního řádu nesmí být přijat směs-
ný komunální odpad (SKO). Ten patří doma do popelnice. Dále 
stavební a demoliční odpad, pneumatiky a odpad vzniklý pod-
nikatelskou činností. Za ten si odpovídá každý podnikatel sám.

Největší změna se týká objemného odpadu. Jedná se o ko-
berce, matrace a podobně velké věci, které není možné dát 
do popelnice. Velký pytel naplněný drobným odpadem z do-
mácnosti není objemný odpad! Nábytek a sedačky musí být 
pečlivě rozloženy a odděleny vytříditelné složky, hlavně dřevo 
a kov. Tímto opatřením se nám podařilo snížit množství ob-
jemného odpadu o  polovinu. To znamená finanční úsporu 
v  řádu statisíců korun. Děkuji tedy i  všem obyvatelům, kteří 
respektují pravidla a tím nám pomáhají.

Plasty patří do štítkem označeného pytle, který v den svozu 
umístím před dům. Stejně tak papír, nově bude v modrých po-
pelnicích. Bio patří do kompostéru nebo na hnojiště. Ostříha-
né větve lze odvézt na zadní hřiště bránou k parkovišti koupa-
liště. Kontejner na bioodpad je i na sběrném dvoře. Drobnější 
kovový odpad můžete vhodit do kontejnerů rozmístěných po 
obci. Větší kusy železa do velkoobjemového kontejneru na 
dvorku za měšťankou. Na textil máme po obci speciální kon-
tejnery. Stejně tak i na sklo. Teprve odpad, který již nejde vy-
třídit, patří do popelnice.

Na sběrný dvůr dále patří elektroodpad, oleje, nebezpečný 
odpad a dřevo. Odděleně můžete přivézt hliníkové plechovky 
od nápojů. Čistý bílý polystyren sbíráme na sběrném dvoře do 
velkoobjemových vaků. Nedávejte jej prosím do plastů, zabí-
rá zbytečně moc místa. Aktuálně se nám podařilo domluvit 

SBĚRNÝ DVŮR VLČNOV

odvoz polystyrenu zdarma. Před sběrným dvorem je umístěn 
nový kontejner, který slouží jako Re-use centrum. Zde lze od-
ložit hezké a funkční věci, které ještě někdo jiný může využít. 
Otvírací doba je shodná se sběrným dvorem.
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Bohužel se stále nedaří vyřešit nekázeň některých obyva-
tel při ukládání plastu a papíru do kontejnerů před sběrným 
dvorem. Vůbec nerespektují třídění a neváhají do kontejneru 
vyhodit třeba kuchyňský odpad nebo cokoliv jiného. Připomí-
nám, že ani v případě plných kontejnerů nelze odpad položit 
vedle nich na zem. Toto jednání naplňuje podstatu založení 
černé skládky. Může být pokutováno. Každý hříšník se dá do-
hledat na kamerách. Zatím jsme vše řešili domluvou. Odlože-
ný odpad museli provinilci přijít vytřídit a správně uložit. Od-
pad, který nemůžeme převzít, si museli odvézt.

Jedno zvlášť závažné porušení pravidel řešíme s Policií ČR. 
Pokud se situace nezlepší, budeme nuceni volně přístupné 
kontejnery na dvorku zrušit!

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov

Získané dotace v roce 2025

ÚZ Název dotace Částka
00020 Pořízení nové požární techniky – dopravní automobil s požárním přívěsem
00090 Jízda králů Vlčnov 2024
00090 Jízda králů Vlčnov 2025
00090 Hudebně – taneční představení „Návraty“
00120 Podpora rozvoje činnosti turistického informačního centra
00120 Podpora rozvoje činnosti turistického informačního centra
34070 Jízda králů Vlčnov 2025
34070 Hmotné zajištění atributů pro jezdce jízdy králů
14004 Zabezpečení akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů
14004 Výjezdy mimo katastr
29014 Obnova, zajištění a výchova lesních porostů do 40 let věku
29014 Obnova, zajištění a výchova lesních porostů do 40 let věku
29014 Vyhotovení lesních hospodářských plánů
33092 Základní škola a Mateřská škola Vlčnov – program OP JAK
62500 Stavební úpravy kabin TJ Vlčnov
98071 Volby do parlamentu ČR

300 000,00 Kč
180 000,00 Kč
180 000,00 Kč

79 800,00 Kč
8 200,00 Kč

148 500,00 Kč
195 000,00 Kč

64 000,00 Kč
198 000,00 Kč

43 000,00 Kč
102 020,00 Kč

26 880,00 Kč
38 032,00 Kč

1 356 159,19 Kč
2 000 000,00 Kč

65 000,00 Kč
4 984 591,19 Kč

ZÍSKANÉ DOTACE V ROCE 2025

KOLIK NÁS V OBCI BYDLÍ
V  roce 2025 se narodilo 15 dětí (8 chlapců a  7 dívek). Do obce se přistěhovalo 32 obyvatel, odstěhovalo se 47 obyvatel. 

Zemřelo 32 občanů (13 doma, 19 ve zdravotnických zařízeních).
Obec Vlčnov měla k 31. 12. 2025 celkem 2917 občanů České republiky (2364 dospělých a 553 dětí). Cizinců je v obci hlášeno 84.
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ STAROSTOU OBCE
V roce 2026 se uskuteční vítání občánků 07. 06. 2026 a 13. 12. 2026. Vítání probíhá vždy v neděli ve 14 hodin v obřadní síni.
Prosíme rodiče, aby se nahlásili na matrice.

Lenka Chvilíčková
matrikářka

7. 12. 2025. Zleva: Nora Stojaspalová, Teo Křapa, Valerie Cifrová, Ema Šmolcová

Postupně nás všechny čekají změny 
v odpadovém hospodářství. Přiblíží tak 
obec ke splnění procentuálního podílu 
vytříděnosti odpadů, které jsou vhod-
né ke druhotnému zpracování. Napří-
klad papír, plast, sklo, kovy nebo dřevo. 
Hlavním důvodem zůstává úspora fi-
nančních prostředků obyvatel i obecní-
ho rozpočtu.

Prvním krokem je změna ve svozu 
papíru po vesnici. Každý dům dostane 
zdarma 1ks modré popelnice a  do ní 
bude shromažďovat papír z domácnos-
ti. Popelnice bude očipována a  přiřa-
zena ke konkrétnímu číslu popisnému. 
Do jedné modré popelnice se podle na-
šeho testu vejdou téměř tři plné pytle 
papíru. V určené dny umístíte popelnici 
před dům ke svozu. Opět připomínám 
základní pravidlo pro všechny odpady. 
Popelnici dávejte před dům až je úplně 

MODRÉ POPELNICE
plná. U  bytovek budeme individuálně 
domlouvat možnost umístění modrého 
kontejneru o  obsahu 1100 litrů. Díky 
elektronickému čipu bude zjednoduše-
na evidence vyváženého odpadu.

Kde je ta zmiňovaná úspora? Každý 
rok obec platí více jak 30.000 ks pytlů. 
Tyto musí pracovníci obce rozdělit do 
balíčků podle počtu obyvatel v  kon-
krétním domě. Poté je tři dny na obec-
ním úřadě vydávají občanům. Přesto 
si velké procento lidí chodí pro pytle 
v jiné než určené dny. Musíme tisknou 
čárové kódy, kterými označujete pytle 
s  papírem. Následuje zdlouhavé a  ně-
kdy i chybové ruční načítání kódů pytlů 
při svozu. Toto všechno již nebude po-
třeba.

Ještě více peněz však ušetříme při 
předání sesbíraného papíru odpado-
vým firmám. Aktuálně máme papír 

znehodnocen díky plastovým pytlům, 
ve kterých se sváží. Za takový odpad 
platí obec firmě, která jej umí dru-
hotně využít. A nejsou to vůbec malé 
částky, protože musí plastové pytle 
ručně rozřezat a papír z nich vysypat. 
Pokud ovšem předáme ke zpracování 
pouze papír, tak za něj bude platit od-
padová firma obci!

Plastový odpad se zatím bude svá-
žet ve stejném režimu jako dosud. 
Tady nám logicky plast z  obalového 
pytle nevadí. Počkáme na vaše ohlasy 
po zavedení modrých popelnic a v bu-
doucnu budeme jednat o nákupu žlu-
tých popelnic na plasty.

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov
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1,04 MWh 0,24 t 
 

0 309 t 
 

40,22 m3 

4,04 kg 75,01 l 0,33 t 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 1 103 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 540 cyklech 
sprchování. 

 
 

OObbeecc  VVllččnnoovv  

434 kg 
 

IČ:  00291561 
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OBEC VLČNOV
2025 16 820

174,18

9 860,99

101 510,98

67

369

101 511

9 714,28

399

337,99

60 088

409,95

27 331

12.01.2026
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JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ANEB KAM S NÍM? 

Stále si nejste jistí? Neváhejte nás kontaktovat na e-mailu kolektiv@mojeodpadky.cz. 

 

Sem nemohu dát: 

 

Sem nemohu dát: 

 

Sem nemohu dát: 

 

Sem nemohu dát: 

 

Sem nemohu dát: 

 

Sem nemohu dát: 

 

PLAST 
SPOLEČNĚ 
S NÁPOJOVÝM 
KARTONEM 

PAPÍR KOVY SKLO SMĚSNÝ 
ODPAD BIO 

PYTEL 120 LITRŮ PYTEL 120 LITRŮ, BALÍK SBĚRNÁ HNÍZDA SBĚRNÁ HNÍZDA BĚŽNÁ POPELNICE KOMPOSTÉR, HNOJIŠTĚ 

Sem mohu dát: Sem mohu dát: Sem mohu dát: Sem mohu dát: Sem mohu dát: Sem mohu dát: 

Sáčky, fólie, igelitky 
Kelímky, vaničky a jiné 
obaly od potravin 
Sešlapané PET lahve 
Obaly od drogerie a 
kosmetiky (mýdla, 
čistící prostředky, 
krémy apod.) 
Obaly od CD a DVD 
Rozlámaný polystyren 
Nápojové kartony (od 
mléka, džusů apod.) 

Karton a lepenka 
Brožurky 
Katalogy 
Kancelářský papír 
Balicí papír 
Papírové obaly od 
potraviny a jiných 
výrobků (krabičky, 
obaly od mouky 
apod.) 
Noviny, letáky, 
časopisy 

Plechovky od nápojů 
(cola, pivo apod.) 
Konzervy od potravin 
(hrášek, ananas atd.) 
Hliníková víčka od 
jogurtů 
Víčka, uzávěry z kovu 
Obaly od kosmetiky a 
drogerie 
Alobal  

Lahve od nápojů 
(víno, slivovice apod.) 
Zavařovací sklenice 
Tabulové sklo 
Rozbité sklenice 
 

Zbytky masa a kostí 
Popel z uhlí 
Hygienické pomůcky 
(kartáčky, zubní nit 
apod.) 
Běžné žárovky 
Roztrhaný textil, obuv 
Trus masožravých 
zvířat 
Silně znečištěné obaly 
(např. mastný papír 
apod.) 
Sáčky z vysavačů 
 

Zbytky jídel (kromě 
masa) 
Ovoce, zelenina 
Pečivo (i plesnivé) 
Květiny (včetně hlíny) 
Papírové kapesníčky 
Čajové sáčky 
Kávové filtry a sedliny 
Trus býložravých zvířat 
Proložky od vajíček 
Pečicí papír (ne 
mastný) 
 
 

Sem nemohu dát: Sem nemohu dát: Sem nemohu dát: Sem nemohu dát: Sem nemohu dát: Sem nemohu dát: 

Linoleum, PVC 
Molitan, pryž 
Videokazety 
Obaly od 
nebezpečných 
látek 
Silně znečištěné 
obaly od potravin 

Silně znečištěný papír 
Voskovaný papír 
Účtenky 
Kapesníčky, ubrousky 
apod. 
Uhlový papír 
Pauzovací papír 

Obaly od 
nebezpečných látek 
Plynové lahve 
Kabely, dráty 
Elektrozařízení 

Porcelán, keramika 
Zrcadla 
Varné sklo 
Žárovky, výbojky, 
zářivky 
Obrazovky, monitory 
Drátěné sklo 

Zářivky, úsporné 
žárovky 
Papír, plast 
Sklo 
Bioodpad 
Elektrozařízení 
Kovy 
Stavební odpad 

Maso, oleje a tuky 
Zbytky cigaret 
Smetky 
Letáky, noviny, 
časopisy 
Vlhčené ubrousky a 
toaletní papír 

USNESENÍ RADY OBCE
Z-97/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 84 odst. 1 a odst. 2 písm. h) 
zák. č. 128/2000 Sb., o  obcích, vydává 
Obecně závaznou vyhlášku obce o  sta-
novení obecního systému odpadového 
hospodářství
Z-98/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 písm. 
r) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích schvalu-
je výši členského příspěvku pro DSO Vý-
chodní Slovácko, od roku 2026, ve výši 
100,– Kč/občan obce
Z-99/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 
Sb., o  obcích souhlasí s  podáním žá-
dosti o  dotaci „Modernizace sportov-
ního areálu  – Vlčnov“ z  programu č. 
162 52 „Regionální sportovní infra-
struktura“, specifické výzvy 18/2026 
Regiony 2026  – Investice nad 10 mil. 
Kč – Technické zhodnocení a souhlasí se 
závazkem finanční spoluúčasti z rozpoč-
tu obce.
Z-100/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 76 a § 84 odst. 2 písm. o) zák. 

č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje mi-
mořádnou odměnu starostovi obce za: 
výkon funkce veřejného opatrovníka 
u dvou občanů obce Vlčnov výkon čin-
nosti předsedy Společenství vlastníků 
domu 1201 (nájemní byty nad MŠ Vlč-
nov) za osobní pořádání oslav 80. výročí 
konce druhé světové války - osvobození 
Vlčnova osobní podílení na organizaci 
Jízdy králů ve Vlčnově ve výši jeden a půl 
měsíčních odměn
Z-101/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 76 a § 84 odst. 2 písm. o) zák. 
č. 128/2000 Sb., o  obcích, schvaluje 
mimořádnou odměnu místostarostovi 
obce za: zajištění chodu a správy koupa-
liště Vlčnov osobní nasazení při přípravě 
projektů a podkladů pro podání žádostí 
o poskytnutí dotací obci Vlčnov na „Ob-
nova, zajištění a výchova lesních poros-
tů“ a  za úspěšnost v  získávání těchto 
mimořádných zdrojů do rozpočtu, slou-
žících k  intenzívnějšímu rozvoji obce 
práce na koordinaci evidence a  třídění 
odpadu v obci, poskytování slev (elekt-
ronický systém MESOH a přechod na či-
povou evidenci ICHI) za osobní pořádání 
oslav 80. výročí konce druhé světové 

války - osvobození Vlčnova osobní podí-
lení na organizaci Jízdy králů ve Vlčnově 
ve výši jeden a půl měsíčních odměn
Z-102/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 písm. 
b)zák. č. 128/2000 Sb., o obcích schva-
luje rozpočet obce Vlčnov na rok 2026 
v oblasti příjmů a výdajů (příloha č. 3)
Z-103/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 písm. 
b)zák. č. 128/2000 Sb., o obcích schva-
luje aktualizovaný rozpočtový výhled 
obce Vlčnov na rok 2027 a 2028 (příloha 
č.4)
Z-104/17/22.26	 11. 12. 2025
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

provádí rozpočtové opatření č. 
13/2025
R-543/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I. SOUHLASÍ
s  uzavřením darovací smlouvy o  po-

skytnutí peněžního daru obci Vlčnov, 
od dárce Vozár Ondřej, Vlčnov 912, ve 
výši 5.000, na pořízení termokamery 
pro SDH obce Vlčnov II. ukládá uzavření 



strana 12	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 85-01/2026

smlouvy a provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce
R-544/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

SCHVALUJE
v  souladu s  ustanovením § 23 odst. 

3 a § 177 odst. 2 zák. č. 561/2004 Sb., 
školského zákona, výjimku z počtu dětí 
ve třídě, který stanovuje vyhláška č. 
14/2005 Sb. a vyhláška č. 214/2012 Sb., 
o  předškolním vzdělávání, na počet 25 
dětí do 1. a  3.třídy Mateřské školy ve 
Vlčnově pro školní rok 2025/2026
R-545/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

JMENUJE,
v  souladu s  § 1 odst. 1 a  § 2 odst. 3 

vyhlášky MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o ná-
ležitostech konkursního řízení a  kon-
kursních komisích, předsedu a  členy 
konkursní komise pro konkurs na pra-
covní místo ředitele/ředitelky Základní 
školy a Mateřské školy Vlčnov, příspěv-
ková organizace: Předseda komise: Mo-
štěk Marek určený zřizovatelem (dle 
§ 2 odst. 3 písm. a) vyhlášky) členové: 
Mgr. Slinták Michal určený zřizovatelem 
(dle § 2 odst. 3 písm. a) vyhlášky) Ing. 
Hrabcová Ilona určená krajským úřa-
dem (dle § 2 odst. 3 písm. b) vyhlášky) 
Mgr. Lišková Jitka odborník určený ČŠI 
(dle § 2 odst. 3 písm. c) vyhlášky) Mgr. 
et Mgr. Strommerová Tereza odborník 
určený ČŠI (dle § 2 odst. 3 písm. c) vy-
hlášky) Mgr. Stašek Zdeněk pedagogic-
ký pracovník organizace (dle § 2 odst. 
3 písm. d) vyhlášky) Mgr. Zámečníková 
Jana školní inspektor ČŠI (dle § 2 odst. 3 
písm. e) vyhlášky) Bc. Zemková Andrea 
člen školské rady (dle § 2 odst. 3 písm. 
f) vyhlášky)
R-546/41/22.26 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I. ROZHODLA
uzavřít dodatek č. 1 Smlouvy o  pod-

mínkách napojení, o  spolupráci a  sou-
činnosti při realizaci plynárenského 
zařízení a  o  budoucí smlouvě kupní č. 
1000027309/2024/4000254580 mezi 
obcí Vlčnov jako investorem a budoucím 
prodávajícím a společností GasNet, s.r.o. 
se sídlem Klíšská 940, Ústí nad Labem, 
IČ 27295567, název stavby „Prodloužení 
plynovodu  – ul. Na Panském  – lokalita 
BI13“, kupní cena 77.990,– Kč bez DPH, 
prodloužení doby převodu vlastnického 
práva do 31. 12. 2027 II. ukládá uzavření 
dodatku smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce
R-547/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I. ROZHODLA
na základě vyhlášeného záměru obce 

č. 04/2025, uzavřít smlouvu o pronájmu 
části stavby občanského vybavení na ad-
rese Vlčnov č.p 167, která se nachází na 
pozemku parc. č. 819 v k.ú. Vlčnov, a to 
místností v  1. NP budovy, č. 107,110, 
111, 112, 113, 114 a 115, o výměře cca 
69 m2 s Mikulec Václav, Vlčnov 732, IČ 
70420505, za podmínek: doba nájmu 
neurčitá využití prostor jako provozov-
na občerstvení - restaurace cena nájmu 
31.050,– Kč/rok + inflační doložka II. 
ukládá starostovi obce uzavření smlou-
vy a provedení souvisejících úkonů
R-548/41/22.26 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I.SCHVALUJE
smlouvu o  smlouvě budoucí č. OT-

001030099766/001-MPEL na zřízení 
věcného břemene k  pozemku parc. č. 
1715/1a 4556/12 v k.ú. Vlčnov zapsané-
ho na LV č. 10001 za účelem umístnění 
kabelového vedení NN a uzemnění, pod 
názvem „Vlčnov, Ondřejka, č.p. 1290, 
kab. NN,“, za úplatu ve výši 2.000,– Kč 
bez DPH pro společnost EG.D, s.r.o., se 
sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, PSČ 
602 00 Brno, IČ 21055050, II. ukládá 
uzavření smlouvy a  provedení souvise-
jících úkonů starostovi obce
R-549/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

SCHVALUJE
odměnu řediteli Základní školy a Ma-

teřské školy Vlčnov, příspěvková organi-
zace, za 2.pololetí 2025 ve výši xxxxx,- Kč 
z nad tarifní složky platu hrazené MŠMT
R-550/41/22.26 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I.SCHVALUJE
smlouvu o  smlouvě budoucí č. 

OT-001030099002/001-MOEL na zříze-
ní věcného břemene k  pozemku parc. 
č. 463 v k.ú. Vlčnov zapsaného na LV č. 
10001 za účelem umístnění kabelové-
ho vedení NN a uzemnění, pod názvem 
„Vlčnov, Fibichr, č.p. 485_3, kab. NN,“, za 
úplatu ve výši 2.000,– Kč bez DPH pro 
společnost EG.D, s.r.o., se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 Brno, 
IČ 21055050, II. ukládá uzavření smlou-
vy a provedení souvisejících úkonů sta-
rostovi obce
R-551/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I.ROZHODLA
poskytnout peněžní dar ve výši 

3.000,– Kč občanskému sdružení Malo-
vaný kraj, z.s., se sídlem 17.  listopadu 

1a, Břeclav, IČ 27010511 na vydávání 
národopisného časopisu v roce 2026 II. 
ukládá uzavření smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce
R-552/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

I.SOUHLASÍ
s  provedením stavby označené „ZA-

HRADNÍ STAVBY NA PARCELE Č. 3110/1 
V K.Ú. VLČNOV“ v k.ú. Vlčnov na parc. č. 
3110/1 a 3105, stavebník/investor: Do-
minika Čebotarev, Rebarborova 37, 821 
06 Bratislava, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
1970/2025 II.ukládá starostovi obce 
provedení souvisejících úkonů řízení
R-553/41/22.26	 29. 12. 2025
RADA OBCE VLČNOV

PROVÁDÍ,
na základě zmocnění Zastupitel-

stva obce Vlčnov, pod usnesením č. 
Z-080/12/10.14 a  Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 14/2025
Z-105/18/22.26	 14. 01. 2026
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

podle § 84 odst. 1 a § 85 písm. j) zák. 
č. 128/2000 Sb., o  obcích I. schvaluje 
uzavření smlouvy mezi obcí Vlčnov jako 
zapůjčitelem a DSO Východní Slovácko, 
se sídlem Vlčnov 124, Vlčnov 68761, IČ 
75051745 jako vydlužitelem, o zápůjčce 
peněz v celkové výši 4.000.000,– Kč na 
dobu do 31. 3. 2026 II. ukládá uzavření 
smlouvy a provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce
Z-106/18/22.26	 14. 01. 2026
ZASTUPITELSTVO OBCE VLČNOV

PROVÁDÍ
rozpočtové opatření č. 01/2026
R-554/42/22.26	 15. 01. 2026	

Rada obce Vlčnov  I. rozhodla na zákla-
dě výsledku výběrového řízení, uza-
vřít smlouvu o  dílo na zhotovení díla 
„Modernizace sportovního areálu  – 
VLČNOV“ mezi obcí Vlčnov jako ob-
jednatelem a  DISKET, s.r.o., se sídlem 
Biskupice č.ev.1, 763 41 Biskupice, IČ 
60722231, jako zhotovitelem, cena díla 
26 331 009,88 Kč celkem včetně DPH II. 
ukládá uzavření smlouvy a  provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce
R-555/42/22.26	 15. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

ROZHODLA
neprovádět realizaci akcí přístavby 

budovy Mateřské školy Vlčnov a  Poly-
funkční dům Vlčnov, pro potřeby účet-
nictví budou zaúčtovány jako zmařená 
investice.
R-556/43/22.26	 30. 01. 2026
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RADA OBCE VLČNOV

I. ZRUŠUJE
usnesení č. R-470/36/2226 ze dne 

3. 7. 2025 II. rozhodla zadat vypracování 
žádosti o  podporu a  manažerské řízení 
projektu „Ošetření a  výsadba zeleně 
Vlčnov“ v  rámci AOPK OPŽP ZMV_9. 
výzvy SC 1.3, zpracovatel MAS Východ-
ní Slovácko, z.s., se sídlem Suchá Loz č. 
72, 687 53 Suchá Loz, cena 110.000,– 
Kč s  DPH  III. ukládá uzavření smlouvy 
a provedení souvisejících úkonů staros-
tovi obce
R-557/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

I. ROZHODLA
uzavřít příkazní smlouvu mezi obcí 

Vlčnov jako příkazcem a firmou IS Pro-
jekt, s.r.o., sídlo Na Výsluní 2255,688 
01 Uherský Brod, IČ 27744442 jako pří-
kazníkem na výkon práv a  povinností 
příkazce coby zadavatele v  řízení pod-
limitního řízení na stavební práce stav-
by „ Komunitní centrum Vlčnov“, cena 
celkem 60.500,– Kč s DPH II. ukládá uza-
vření smlouvy a provedení souvisejících 
úkonů starostovi obce
R-558/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

I. ROZHODLA
uzavřít rámcovou smlouvu o dílo mezi 

obcí Vlčnov jako objednatelem a firmou 
Vlastimil Straňák, Vlčnov 774, 687 61 
Vlčnov, IČ 69670668, jako zhotovitelem 
na průběžné provádění odborných les-
nických prací na pozemcích obce Vlčnov 
s účinností od 1. 1. 2026, cena celkem 
122.400,– Kč/rok II. ukládá uzavření 
smlouvy a provedení souvisejících úko-
nů starostovi obce
R-559/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

ROZHODLA
finančně podpořit akci “Masopustní 

průvod 2026“ dne 14. 2. 2026, úhradou 
nákladů na dechovou hudbu a odpole-
dní občerstvení pro účastníky průvodu, 
dle žádosti v  max. výši 25.000,– Kč na 
akci
R-560/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

ROZHODLA
stanovit výši úhrady za pronájem klu-

bovny „Broučci“, budova Zahrádkář čp. 
1135, na dětské oslavy ve výši 500,– Kč/
den
R-561/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

SCHVALUJE
odpisový plán Základní školy a Mateř-

ské školy Vlčnov, příspěvková organizace 
na rok 2026, pod č.j. ZŠMŠVL 376/2025
R-562/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

ROZHODLA
o  navýšení nájemného v  bytě ve 

vlastnictví obce na adrese Vlčnov č.p. 
1100/3 o  rozloze 34 m2, na parc. č. 
3570/2 v  k.ú. Vlčnov. Nájemné bude 
činit měsíčně 6.443,– Kč s  platností od 
1.  2.  2026. Důvod zvýšení nájemného 
je provedení zhodnocení - rekonstrukce 
pláště - budovy č.p. 1100 (zateplení ob-
jektu) v roce 2025.
R-563/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

ROZHODLA
vyhlásit záměr na pacht pozemku 

v k.ú. Vlčnov: parc. č. 2996 (trvalý trav-
ní porost) o výměře 595 m2; pachtovní 
doba 7 let nabídky v  zalepené obálce 
s označením „PACHT VINOHRAD“ krité-

rium (cena, využití pozemku) pacht od 
1. 10. 2026
R-564/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

I.SOUHLASÍ
s  provedením stavby označené „Vý-

měna oplocení“, parc. č. 207 hraničící 
s  pozemkem parc. č. 211/2 v  k.ú. Vlč-
nov, stavebník/investor Doskočil Jakub, 
trv. bytem Na Návsi 27, Uh. Hradiště, 
dle předložené stavební dokumentace 
evidované pod č.j. OUVL-0150/2026, 
souhlas je podmíněn provedením za-
měřením stavby plotu II.ukládá staros-
tovi obce provedení souvisejících úkonů 
řízení
R-565/43/22.26 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

I.SOUHLASÍ
s  provedením stavby označené „Pří-

stavba a stavební úpravy objektu č.983, 
změna užívání  – Vlčnov“ v  k.ú. Vlčnov 
na parc. č. 1389/1, 4555/1, stavebník/
investor: Ondřej a Ivana Pavelčíkovi, Vlč-
nov ev.č. 51, dle předložené doplněné 
stavební dokumentace evidované pod 
č.j. OUVL-1651/2025 II.ukládá starosto-
vi obce provedení souvisejících úkonů 
řízení
R-566/43/22.26	 30. 01. 2026
RADA OBCE VLČNOV

I.SOUHLASÍ
s  provedením stavby označené „Sta-

vební úpravy a  přístavba RD č. 137  – 
Vlčnov v  k.ú. Vlčnov na parc. č. 132, 
134, 213, stavebník/investor: Jan a Petr 
Moštkovi, Vlčnov č.p. 646, dle předlo-
žené stavební dokumentace evidova-
né pod č.j. OUVL-0205/2026 II.ukládá 
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení
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MATEŘSKÁ ŠKOLA VLČNOV
V  naší mateřské škole se rozhodně 

nenudíme. Každý měsíc přináší nové 
zážitky, zkušenosti i radostné chvíle, na 
které budou děti i dospělí jistě dlouho 
vzpomínat.

Podzimní období jsme si zpestřili 
tradiční drakiádou, kde nebe zaplnili 
pestrobarevní draci, a  také dýňová-
ním, při kterém vznikla spousta krásně 
vyřezávaných dýní. Velkým zážitkem 
byla návštěva sokolníka s představením 
dravců, kde se děti mohly zapojit a vi-
dět tato vzácná zvířata skutečně zblízka.

Předvánoční čas byl u nás ve školce 
jako každý rok plný očekávání, radosti 
a  krásné atmosféry. Děti tvořily, vyrá-
běly přáníčka, ozdoby a  drobné dárky. 
Povídali jsme si o  vánočních tradicích 
a zvycích a u stromečku zpívali koledy. 
Nacvičovali jsme také písničky a  bás-
ničky, které děti následně představily 
při rozsvícení vánočního stromu v obci. 
Samozřejmě nechyběla ani Mikulášská 
nadílka, během které děti prokázaly 
odvahu a následně zpívaly a recitovaly, 
aby si zasloužily svou sladkou odměnu. 
Společně jsme se vydali i  do místního 
kostela, kde jsme si prohlédli krásné 
jesličky.

Velkým zpestřením zimního období 
byl školkový karneval. Třídy se proměni-
ly v zajíčky, kočičky, piráty a písmenka. 
Nechyběla hudba, tanec, soutěže ani 
spousta smíchu. Děti si užily den plný 
radosti a veselí.

Potěšila nás také dvě divadélka 
a vystoupení kouzelníka, který nás svý-
mi triky dokázal překvapit i rozesmát – 
a některé děti si dokonce mohly kouz-
lení samy vyzkoušet. Nechybělo ani 
hudební vystoupení plné písniček pod 
vedením Mgr. Břetislava Vojkůvky, při 

ZE ŽIVOTA NAŠÍ ŠKOLKY
kterém si děti zazpívaly, zatleskaly do 
rytmu a užily si společné muzicírování. 
Důležitým krokem pro naše předškolá-
ky byl zápis do základní školy. Někteří 
šli s nadšením, jiní s malou trémou, ale 
všichni to zvládli statečně.

Děti ze 4. třídy absolvovaly v 1. po-
loletí předplavecký výcvik v CPA Delfín 
v  Uherském Brodě a  nyní je následují 
děti ze 3. třídy. Pod vedením zkušených 
instruktorů si postupně osvojují základy 
plavání, překonávají počáteční obavy 
z vody a posilují svou samostatnost i se-
bevědomí.

2. třída pokračuje od loňského roku 
v  projektu EDU-SMILE, který je za-
měřený na podporu zdravých návyků 
u  dětí. Tento program pracuje s  dětmi 
dlouhodobě a  pomocí zábavných, in-
teraktivních aktivit jim předává důle-
žité informace v  péči o  zdraví. Děti se 
setkávají s odborníky (s fyzioterapeuty, 
s  dentálními hygienistkami) a  povídají 
si tom, jak pečovat o  své zdraví, proč 
je důležitý pohyb, správná strava nebo 
péče o  zoubky. Součástí programu je 
i  povídání a  aktivity zaměřené na du-
ševní zdraví, při kterých se děti učí, 
jak zvládat své emoce, spolupracovat 
s ostatními a cítit se ve školce bezpečně 
a spokojeně.

Nadále pokračujeme v projektu: „Se 
Sokolem do života“, díky němuž děti 
pravidelně cvičí a učí se radosti z pohy-
bu. K aktivnímu způsobu života přispěl 
i projekt „Pěšky do školky“, do kterého 
se děti s nadšením zapojily.

Naše školka byla vybrána do pro-
gramu Tesco-správný start v  Uher-
ském Brodě. Lidé mohli měsíc hlaso-
vat pomocí žetonů a  vybrat jeden ze 
tří projektů, který je nejvíc oslovil. My 

jsme svůj projekt zaměřili na pořízení 
vyvýšených záhonů pro děti  – místo, 
kde si mohou pěstovat bylinky, zeleni-
nu a  drobné ovoce, pozorovat přírodu 
a  učit se o  rostlinách přímo při hře. 
Hlasování jsme bedlivě sledovali a věři-
li jsme, že výhru máme jasnou. Radost 
ale vystřídalo zklamání, nakonec jsme 
skončili na třetím místě. Moc děkuje-
me všem, kteří pro nás hlasovali a  dr-
želi nám palce. I když jsme tentokrát na 
první příčku nedosáhli, nevzdáváme se. 
Rádi bychom tento projekt zrealizovali 
s  pomocí sponzorů a  případně rodičů, 
kteří by nás chtěli podpořit. Věříme, že 
společně dokážeme vytvořit prostředí, 
kde se děti budou učit s radostí a získají 
krásný vztah k přírodě.

Na závěr bychom chtěli srdečně po-
děkovat fotbalistům ze Žlutého baletu 
a  firmě Comites group-Pavel Hruboš 
za štědrý sponzorský dar pro naše děti. 
Díky jejich podpoře jsme mohli poří-
dit nová auta na školní zahradu, míče 
a  také dřevěný set nábytku na terasu. 
Děti mají z nových herních prvků obrov-
skou radost a každý den je s nadšením 
využívají. Velmi si této podpory vážíme 
a  děkujeme, že každoročně myslíte na 
naše nejmenší.

Pro naše předškoláky jsme nachys-
tali noční přespání ve školce, které 
proběhlo v  rámci celostátní akce Noc 
s Andersenem. Připravili jsme také ve-
likonoční dílničky a velikonoční jarmark 
v  základní škole, kde jsme se mohli 
potkat s  rodiči a  dalšími občany obce. 
A bude toho ještě víc… My se už teď tě-
šíme na další dobrodružství, která nás 
ve školce čekají.

Kateřina Josefíková
Mateřská škola Vlčnov
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V  sobotu 25.  dubna od 10.00 hodin se ve vlčnovských 
búdách uskuteční sportovní akce  – Běžíme pro Matyho. 
Přijďte si zasportovat, podpořit dobrou věc a strávit příjemné 
dopoledne v  krásném prostředí našich búd. Registrace 
účastníků začne v 9.30 na místě startu. Pro účastníky budou 
připraveny dvě trasy. Kratší okruh je určen pro rodiče s kočár-
ky a děti a povede kolem pumpy (po „prostřední cestě“) – po 
trase známé z Pohádkových búd. Delší sportovní trasa povede 
od pumpy nahoru kolem zámečku Pepčín a po „Hráběcí“ zpět 
na start. Tuto trasu je možné absolvovat i dvakrát. Obě trasy 
mají společný start, takže si každý může vybrat tempo i délku 
podle svých možností. Občerstvení na místě bude zajištěno 
pro malé i velké běžce. Poběžíme za každého počasí – ani déšť 
nás nezastaví.

Registrace není podmínkou účasti v samotném běhu – bu-
deme ale velmi rádi za každý příspěvek při přihlášení. I když se 
někdo nemůže zúčastnit osobně, může se přihlásit symbolicky 
a vyjádřit tak svou podporu. Každý příspěvek i každý krok má 
smysl a společně tak ukážeme, že nám na Matym opravdu zá-
leží. Těšíme se na vás.

Barbora Matějíčková
KSK Vlčnov

BĚŽÍME PRO MATYHO

Běžíme pro Matyho - 25. 4. 2026
Matyáš Horák se narodil v roce 2008. Brzy po narození bylo jasné, že jeho vývoj neprobíhá
standardně. Přesto, že mentálně byl velmi šikovný a učenlivý, po fyzické stránce mu chyběla síla.
Tak začal kolotoč rehabilitací, vyšetření a hospitalizací. 

Diagnózu “nemalinova myopatie“ jsme se dozvěděli po dlouhých sedmi letech. Ve dvou už to
jeho dýchací svaly nezvládly a musel být připojený na umělou plicní ventilaci. I tak byl plný elánu.
Ve čtyřech se stal pirátem silnic na elektrickém vozíku, miloval závodění a driftování. V šesti
letech skvěle zapadl ve škole mezi své vrstevníky. Bohužel v desíti u něj došlo k hypoxickému
poškození mozku a náš život se otočil o 180°. I když už není schopný komunikace, očima stále
všechno sleduje a vnímá. A tak se snažíme, ho brát mezi lidi, na koncerty, do kina, na hory, k
moři, ať má co sledovat a netráví čas jenom doma v posteli. Za ten jeho občasný úsměv to stojí. 

Jak Maty dřív zpíval svou oblíbenou písničku: „nonstop, já chci žít nonstop, a s tím co příjde, já
chci se rvát…“

Pomozte velkému bojovníkovi žít svůj  “nonstop”  život 

Cílem akce je podpořit Matyho a jeho rodinu v náročné péči a dopřát mu
další zážitky i rehabilitace. 

Společně můžeme dát Matymu víc důvodů k úsměvu. 

- maminka Matyáše 

QR kód pro online přihlášení
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Registrace -  9:30
Start závodu - 10:00

Přijďte podpořit během, či chůzí Matyho a jeho rodinu
v náročné péči a dopřát mu další zážitky a
rehabilitace

Trasy: 2,2 km - děti, kočárky
             3,1 km - Pepčín (možnost běžet 2x)

BĚŽÍME PRO
MATYHO

25. DUBNA 2026

Startovné
200 Kč

Online přihlášení: 
https://forms.gle/9gDWELqCsXKAYB219

Vlčnovské búdy

Obec Vlčnov a Klub sportu a kultury Vlčnov pořádají
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V neděli 15. března 2026 byla slavnostně otevřena v Gale-
rii na Měšťance výstava fotografií pana Libora Bureše – Země 
a lidé. V rámci vernisáže proběhla i malá, ale velice zajímavá 
a příjemná beseda o vystavených fotografiích.

Libor Bureš pochází ze Vsetína a od mládí cestoval různými 
způsoby po Československu a Evropě. Pěšky, na kole a stopem 
poznal do roku 1970 Maďarsko, Polsko, Rumunsko, Bulharsko, 
NDR, Jugoslávii, Rakousko, Francii a Švýcarsko. Po roce 1989 
jako jeden z prvních na Valašsku založil vlastní cestovní kance-
lář VSACAN TOUR, která organizovala 28 let tuzemské a zahra-
niční zájezdy. Kromě 350 poznávacích zájezdů do všech pěti 
kontinentů, které vedl jako průvodce, absolvoval množství in-
dividuálních cest do více jak stovky zemí světa.

Poznatky z cest prezentuje široké veřejnosti formou cesto-
pisných besed a ze svého fotoarchivu uspořádal desítky výstav 
cestopisných fotografií na mnoha místech České republiky.

VÝSTAVA LIBOR BUREŠ – ZEMĚ A LIDÉ

Jak sám autor říká:
„Lidská paměť není dokonalá, schopnost zapamatovat si 

fakta, prožitky a pocity je pomíjivá. Na cestách světem má člo-
věk takových vjemů několikanásobně více než v běžném živo-
tě, neboť se pohybuje v cizím, neznámém prostředí a tyto vje-
my přicházejí rychle za sebou. Ve snaze zapamatovat si z cest 
co nejvíce používám fotoaparát jako cestovní zápisník, který 
zachytí vždy přesně místa, osoby i  příběhy, na které bych si 
v tom množství zážitků později možná ani nevzpomněl.“

Výstava potrvá do 26.  dubna, při ukončení plánujeme 
uspořádat s autorem Liborem Burešem cestopisnou besedu.

Galerie na Měšťance je otevřena každou neděli od 14 do 
17 hodin, ve všední dny od 9 do 15 hodin na požádání v KSK 
či knihovně.

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov
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V  letošním roce proběhne Jízda 
králů Vlčnov ve dnech 30. – 31. května 
a na seznamu králů přibude králů další 
jméno – Marek Dacík. Je to již 100. král 
od roku 1909, kdy se podařilo spoleh-
livě dohledat jméno nejstaršího krále. 
Ročník letošních legrútů a  děvčat je 
ročník 2008 a poprvé se oficiálně před-
stavili veřejnosti na lednovém krojo-
vém plese.

DŮLEŽITÉ 
INFORMACE:

V  neděli 31.  5. nebude obec uza-
vřena pro automobilovu dopravu 
a  nevybírá se vstupné do obce. Kdo 
by rád přispěl, opět bude možnost 
poslat jakoukoli částku na transpa-
rentní účet, prostřednictvím QR kódu 
(viz. níže) či přímo na tento účet. Čís-
lo transparnetního účtu jízdy králů: 
6487113329/0800. Vstupné je vybírá-

JÍZDA KRÁLŮ VLČNOV 2026
no pouze na sobotní program Předání 
vlády králů (potřebná včasná rezerva-
ce).

Uzavírka pro dopravu bude kvůli 
bezpečnosti a  případnému průjezdu 
intergrovaného záchranného systému 
v sobotu 30. 5. do búd. Ulice Vinohrad-
ská bude uzavřena u  odbočky s  uli-
cí Záhumní od 16.00 do 02.00 hodin. 
Obyvatelům části této ulice bude do 
schránky doručen 1ks volného vjezdu. 
Pokud budou potřebovat další volné 
vjezdy, mohou si je přijít vyzvednout 
v  Informačním centru (přízemí) v  KSK 
od 11.  – 22.  5.  2026. Volný vjezd si 
mohou přijít vyzvednout také majitelé 
búd.

V  neděli nebude obec uzavřena 
pro automobilovou dopravu, přesto 
bude nutné auta korigovat a  budou 
vyhrazena odstavná parkoviště. Uza-
vřena bude jen ulice Masarykova (od 
obecního úřadu směrem ke kostelu, po 
odbočku s ulicí Havlíčkovou). Uzavřeny 

budou částečně průjezdy ulicemi, kudy 
akutálně pojede jízda králů. Vždy bude 
k  dispozici objízdná trasa, kudy bude 
možné obcí projet.

Před jízdou králů obdrží, stejně 
jako loni, každá domácnost Královský 
oznamovatel, „noviny“, kde budou 
představeni legrúti, král, družice, před-
legrúti,  mapa trasy jízdy králů i  s  ori-
entačními časy, podrobný program, 
vstupné, informace o občerstvení a vše 
důležité o  dění v  obci při jízdkokrálo-
vém víkendu.

Další aktuální informace nalez-
nete na našich sociálních sítích: 
www.jizdakralu.cz, www.kskvlcnov.cz, 
FB Klub sportu a kultury, FB Jízda králů 
ve Vlčnově, IG Jízda králů Vlčnov offici-
al, IG Klub sportu a kultury Vlčnov.

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov



strana 20	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 85-01/2026

SOBOTA 30. 5.
Park u amfiteátru
13.00 Jarmark
17.30 Muzicírování na jarmarku

Hospodářská usedlost čp. 65
13.00 Oživené památky - rukodělné ukázky

Rolnický dům čp. 57
13.00 - 18.00 Komentované prohlídky

Náves
13.30 Koncert Dechové hudby ZUŠ Uherský Brod

Galerie na Měšťance
14.00 Vlčnov v obrazech - vernisáž obrazů s vlčnovskou tématikou 

Amfiteátr V Jamě
15.00 Ve Vlčnově verbujú - Verbíři z Uherskobrodska XX.
- regionální kolo soutěže tanečníků verbuňku

Klub sportu a kultury
20.00 Předání vlády králů - komponovaný pořad s královskou družinou

Vesnická památková rezervace - Vlčnovské búdy
21.00 Do bílého rána - volná zábava při cimbálových muzikách 

NEDĚLE 31. 5. - HLAVNÍ PROGRAM
Kostel sv. Jakuba Staršího
 8.00 Slavnostní mše svatá za královskou družinu, děvčata a krále Marka Dacíka
 9.00 Průvod královské družiny od kostela k obecnímu úřadu
10.00 Mše svatá

Park u amfiteátru
8.00 Jarmark

Hospodářské usedlosti čp. 65, čp. 739
9.00 Oživené památky - rukodělné ukázky
9.00 Zdobení vozu předlegrútů

Rolnický dům čp. 57
9.00 Vitajte u nás doma - život sedláka a jeho rodiny

Obec
9.00 - 11.00 strojení koní v rodinách jezdců a krále  

12.00 JÍZDA KRÁLŮ - objížďka po obci

14.30 Krojový průvod - vychází od Hospodářské used. čp. 65 do Amfiteátru V Jamě
15.30 Muzicírování po dědině - volné vystoupení po obci

Rodný dům Jana Janči - ul. Rybáře čp. 37
11.00 U pamětní desky Jana Janči - uctění památky a položení kytice

Amfiteátr V Jamě
11.00 Hraje vám DH Vlčnovjané
12.45 Královský vínek - představení krále
13.15 Vlčnovjanem na celý život - vystoupení domácích souborů
15.00 Krojovaný Vlčnov - představení účastníků krojového průvodu
           Představení předlegrútů
16.00 Muzikantská rozlúčka DH Túfaranka

JÍZDA  KRÁLŮ  VLČNOV  2026
Změna programu vyhrazena

PÁTEK 29. 5.
Stadion TJ
19.30 Jízdokrálová zábava se skupinou Scarlet Rose 

www.jizdakralu.cz
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Barvami hýřivý vlčnovský kroj přilá-
kal do Vlčnova již mnohé výtvarné uměl-
ce. Nejznámější z  nich je samozřejmě 
Joža Uprka, který v naší obci namaloval 
jeden ze svých nejslavnějších obrazů 
Jízda králů ve Vlčnově. Nebyl však sám, 
od konce 19. století jej následovala celá 
řada mistrů štětce. Avšak jen nemnozí, 
kupř. Otto Ottmar z těch starších, anebo 
vlčnovský rodák Karel Beneš, jsou dosud 
v naší paměti. Mnohem delší řada jmen 
patří k těm, kteří prošli Vlčnovem, jejich 
díla zazářila ve výstavních síní, aby byla 
časem překryta díly nastupující výtvar-
né generace. Jejich obrazy nám však 

VLČNOVJANÉ NA MALÍŘOVĚ PALETĚ
mají stále co říci – nejen o malíři a jeho 
výtvarném stylu, ale také o  Vlčnově 
a  jeho v  čase proměnlivém národopis-
ném koloritu.

Proto jsme pro letošní výstavu při 
jízdě králů vybrali z  dostupných zdrojů 
ukázky z  jejich děl. Vedle již jmenova-
ných Joži Uprky a Karla Beneše nabídne 
výstava obrazy Otto Ottmara, Antoše 
Frolky, Břetislava Menčíka, Josefa Kou-
delky, Rudolfa Béma, Marie Gardavské, 
Františka Bezděka, Jana Hanáčka, Moar-
cha Evena, Olgy Vlasákové, Jaroslava 
Tvrdoně, Františka Pavlici, Ladislava Pál-
ky, Růženy Krčmařové, Lenky Jurečkové 

a  některých dalších. Budeme tak mít 
možnost připomenout si nejen výtvarné 
umělce, kteří se stali součástí kulturní 
historie Vlčnova, ale prostřednictvím 
jejich děl i  krásu, již zahlceni všedností 
mnohdy míjíme bez povšimnutí, a tepr-
ve oči a štětec umělce nám připomenou, 
v jakém krásném kraji a obci žijeme.

Vernisáž s  názvem Vlčnov v  obra-
zech se uskuteční v sobotu 30. 5. 2026 
ve 14.00 hodin v  Galerii na Měšťance. 
Úvodní slovo pronese Jiří Jilík, vystoupí 
Vlčnovské búdové umělkyně.

Jiří Jilík

Joža Uprka, Jízda králů, 1897

Pamětní deska na domě v Rybářské 
ulici připomíná, že se tam 14. září 1866 
narodil novinář a spisovatel Jan Janča. 
Od jeho smrti tedy letos uběhne 160 
let, což je jistě dobrý důvod k  tomu, 
abychom si připomněli tohoto význam-
ného vlčnovského rodáka.

V  Rybářích, v  selské rodině, prožil 
jen dětství, po studiích Vlčnov opustil a 
již nikdy, s výjimkou občasných návštěv 
své matky, se do rodné obce nevrátil. 
Po absolvování obecné školy navštěvo-
val české gymnázium v  Olomouci, po 

160 LET OD NAROZENÍ JANA JANČI
maturitě odešel do Prahy studovat prá-
va, která však nedokončil. Novinářskou 
dráhu začal jako spolupracovník olo-
mouckého listu Našinec, ve své době 
nejčtenějšího moravského listu. V roce 
1892 Janču získal pro vedení Slováckých 
novin v Uherském Hradišti jejich vyda-
vatel, lékárník Josef Stancl. Ambiciózní 
mladík se po dvou letech strávených 
v redakci ve Stanclově domě s lékárnou 
U Zlaté koruny pokusil osamostatnit: 
založil svůj vlastní list Slovač. 
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Poté, co se oženil s  dcerou prostě-
jovského tiskaře Vrly, přenesl svůj list 
do Prostějova a odtud po smrti svého 
tchána v  roce 1896 do hlavního města 
monarchie Vídně.  Tam se ujal redakce 
Vídeňského deníku, který dal do služeb 
početné české menšiny. V čele redakce 
stál až do roku 1914 a proslul se jako 
radikální novinář, který se záhy ocitl na 
černé listině. Vedle redigování novin se 
věnoval také psaní povídek a románů 
jako člen skupiny spisovatelů, která se 
ve Vídni věnovala česky psané literární 
tvorbě. Na počátku světové války se vrá-
til do vlasti a po vzniku Československé 
republiky postupně jako novinář půso-
bil v  několika moravských periodikách, 
naposled v brněnském listu Ruch. Byl 
členem výboru Moravského kola spiso-
vatelů a jednatelem brněnské odbočky 
Syndikátu československých novinářů. 
Zemřel 27. ledna 1928.

Literární tvorbě se však začal věno-
val již v 90. letech na Moravě a nejed-
nou se literárně inspiroval prostředím 
rodného Vlčnova. Jeho první beletris-
tickou tvorbu otiskl v pražských listech 
Svatopluk Čech. 

V  této souvislosti připomeňme, že 
v  povídce Dívčí půček nám Jan Janča 
zanechal nejstarší literární popis vlčnov-
ské jízdy králů. Život ve Vlčnově v době 
svého dětství vylíčil v novinovém seriálu 
Z  Jožkových zápisků, který vycházel na 
pokračování nedlouho před jeho smrtí 
v brněnském listu Ruch. Tento seriál vy-
dával pod pseudonymem Kara Mustafa. 
Své skutečné jméno ani obec v  seriálu 
však nejmenuje, a tak teprve z  popisu 
poznáváme, že jde o Vlčnov. 

„Historie naší dědiny není jasná. 
Neví se, kdy a jak vznikla. Jen ona tři 
jména cosi napovídají. Valy a Hradíštěk 
jsou vrchy, oddělené od sebe úžlabinou 
značné šíře. Mohlo by se souditi, že tu 
byly kdysi zámky, či hrady, či vůbec něja-
ká opevněná místa. Zda tomu bylo sku-
tečně tak, není zjištěno. … Na Valech je 
škola a na Valech jsou chalupy chalupní-
ků. Pod Valy je část dědiny, kterou pro-
téká potok a která se nazývá Rybáře. Od 
čeho to jméno? Býval tu kdysi rybník? 
Bydleli zde rybáři? Dnes jsou po jedné 
straně selské usedlosti, po druhé straně 
skupina chaloupek a nad nimi obecní 
budovy. Na Hradišťku, pod nímž rovněž 
teče potok, jsou pole…“  Názvy místních 
částí Hradíštěk, Valy a Rybáře odrážející 
místní reálie jsou ve Vlčnově zaužívané 
přinejmenším dvě století.

Výbor z díla Jana Janči pod názvem 

Dívčí půček vydal v roce 2008 Klub spor-
tu a kultury, kde je publikace dosud 
v  prodeji. Další díla inspirovaná živo-
tem na slováckém venkově, která byla 
pořízena autorem této statě jako kopie 
originálů uložených v Národní knihovně 
v  Praze, mohou zájemci nahlédnout v 
místní knihovně, jež nese jeho jméno.

Památku spisovatele a novináře 
Jana Janči si připomeneme v neděli 31.  

května, tedy v den jízdy králů, polože-
ním kytice květů u pamětní desky na 
spisovatelově rodném domě zástupci 
Klubu sportu a kultury Vlčnov a Syn-
dikátu novinářů Zlínského kraje. Také 
hlavní nedělení program s názvem 
„Vlčnovjanem na celý život“, ve kterém 
účinkují všechny vlčnovské soubory je 
věnován památce Jana Janči

Jiří Jilík
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FARNÍ DEN
Náš pan farář otec Hubert v lednu oslavil své 60. narozeni-

ny. A celou svou farnost pozval na narozeninovou oslavu 11. 1. 
2026 do KSK Vlčnov. Pozvání přijali také farníci a přátelé z far-
ností, kde otec Hubert působil, a přátelé z řad kněží. Celý den 
se nesl ve znamení oslavy, poděkování Bohu za dar života a 
čas k setkání. Oslava alias Farní den začal mší svatou v 9.30h, 
kterou celebroval pan farář na poděkování Pánu Bohu za dar 
života za účasti farníků i pozvaných hostů a přátel oslavence. 
Oslava pokračovala v  sálu KSK. Zástup gratulantů popřál 
oslavenci otci Hubertovi a pak následovalo občerstvení, 
hudba, scénka, zážitky ze života otce Huberta, vzpomínky 
kamarádů a přátel, přátelské besedy nad hrnkem dobré kávy 
a vlčnovským vdolečkem. Pro děti byl připraven koutek s ak-
tivitami. Pan farář děkuje za všechny dary, a děkuje ze srdce 
všem za pomoc při přípravě a realizaci této velké oslavy. Foto-
galerii můžete shlédnout na stránkách fotorosta.cz a také na 
clovekavira.cz

FARNOST VLČNOV

PŘÍPRAVA NA VELIKONOCE
Popeleční středou 18. února začala doba postní, vyjma ne-

dělí. Máme 40 dní k přípravě na Velikonoce, což jsou největší 
svátky pro křesťany. Celé jádro a síla křesťanství spočívá ve 
smrti, vzkříšení a oslavení Ježíše Krista. Doba postní nás vybízí, 
abychom se v životě zastavili a hledali správný směr života žitý 
podle pravdy a pravda nás vedla do domu Otcova. 

Také letos jsme prožili pobožnost křížové cesty Od kříže 
ke kříži, která se uskutečnila v neděli 8. 3. ve 14.30 hodin. Se-
šli jsme se na parkovišti u Šobáňovy farmy, co nejblíže kříži 
ve směru na Hluk, aby tam mohla začít modlitba. Vlčnovští 
hasiči věřícím zabezpečovali ochranu na cestě po silnici k dal-
ším třem křížům, u pálenice, u servisu a na cestě ke hřbitovu. 
Pomodlili jsme se také u křížů na hřbitově a před hřbitovem. 
Na závěr jsme se modlili u kříže před kostelem, u farní budovy 
a v kostelem před oltářem. Všem zúčastněným děkujeme za 
společenství a příští rok se těšíme na pobožnost křížové cesty 
Od kříže ke kříži ve směru od kříže u zdravotního střediska, 
poté směr Uh. Brod a pak přes vinohrady až na dolní konec.
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PŘEHLED BOHOSLUŽEB  
VE SVATÉM TÝDNU A DALŠÍ

Neděle 29. 3. Květná neděle
7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá 

Středa 1. 4. Adorační den farnosti
7.30 Začátek adorace Nejsvětější Svátosti
Přede mší sv. zakončení adoračního dne
18.00 Mše svatá

Čtvrtek 2. 4. Zelený čtvrtek
17.00 Mše svatá na památku večeře Páně – začíná Veliko	

	 noční Triduum
Po mši svaté jsme zváni na Ježíšovu poslední sederovou 	

	 večeři na faru

Pátek 3. 4. Velký pátek – den přísného postu
14.30 křížová cesta
15.00 Památka umučení Páně

Sobota 4. 4. Bílá sobota – dnes církev trvá na modlitbách  
u Kristova hrobu

8.00 – 17.00 Adorace u Kristova hrobu – možnost  
	 soukromé modlitby v tichu kostela

20.00 Mše svatá – obřady velikonoční vigilie 

Neděle 5. 4. Slavnost Zmrtvýchvstání Páně – žehnání  
velikonočních pokrmů

7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá

Pondělí 6. 4. Pondělí v Oktávu Velikonočním
7.30 Mše svatá
9.30 Mše svatá

Neděle 24. 5. Slavnost Seslání Ducha Svatého
Při mši svaté v 9.30 přijmou děti ze 3. tříd poprvé svaté  

	 přijímání

Čtvrtek 4. 6. Slavnost Těla a Krve Páně
17.00 Mše svatá, poté průvod obcí ke kapličkám

							     
	 Ludmila Gabrielová

Farnost Vlčnov
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Chtěl bych všechny co nejsrdečněji 
pozvat na Košt vín ve Vlčnově, který 
proběhne v  sobotu 11. dubna 2026 od 
14.00 v sále Klubu sportu a kultury ve 
Vlčnově. Je to už v pořadí 52. košt vín 
pořádaný od roku 1962, kdy byla 13. 
května ve Vlčnově první oficiální místní 
přehlídka vín.

V tomto roce se opět podařilo shro-
máždit více než 300 vzorků vín. Návštěv-
níkům akce se tak naskytne skutečně 
ojedinělá příležitost ochutnat na jednom 
místě nejen vína místní (vlčnovská), ale 
také vína z mnoha míst České republiky 
a ze zahraničí. Regionální malovinaři se 
budou prezentovat více než 100 vzorky 
svých domácích vín, které budou již tra-
dičně ohodnoceny komisí degustátorů. 
Poctivým malovinařům dává hodnocení 
možnost porovnat s ostatními víny z re-
gionu své celoroční snažení. Kolekce 
více než 200 různých vín od profesionál-
ních vinařství je jedinečná, v porovnání 
se srovnatelnými akcemi pořádanými 
po celé České republice. Můžete tak 

TRADIČNÍ 52. KOŠT VÍN VE VLČNOVĚ
porovnat třeba stejné odrůdy od profe-
sionálních vinařství až po domácí vína 
od poctivých malovinařů. Pro řidiče a 
těhotné maminky bude připraveno také 
nealkoholické občerstvení včetně neal-
koholických vín. Výtěžek z akce bude 
jako obvykle použit pro udržení a rozvoj 
vinařské tradice ve Vlčnově.

Hodnocení vzorků proběhlo pod 
zkušeným dohledem garanta Ing. Libora 
Zlomka, spolumajitele vinařství ZLO-
MEK&VÁVRA, sídlícího v  Boršicích 
u Blatnice. 

Minulý rok se v porovnání s rokem 
2024, vyvíjel ve vinohradech optimistic-
ky už od jara. Vinná réva měla bohatou 
násadu hroznů před kvetením. Nedobro-
volný roční odpočinek a dostatek jarní 
vláhy, dával naději na pěknou úrodu. 
Naštěstí se nám také vyhnulo nějaké 
extrémní počasí. Největší obavy máme 
každoročně asi z krupobití, což je pro 
hrozny v období růstu nejvíce zničující.

Minulý rok byl, co se týká vinaření ve 
Vlčnově, plodný a veselý. Příroda nám 

vynahradila předchozí rok 2024. Rok 
odpočaté vinohrady daly v  roce 2025 
každému vinaři, který se o vinohrad 
poctivě staral, pěknou a bohatou úrodu. 
Vína roku 2025 jsou voňavá, šťavnatá 
a hlavně je ho dostatek 😊. Věřím, že 
návštěvníci našeho tradičního koštu vín 
ocení krásu a zajímavost těchto mladých 
vín. A také svou návštěvou koštu opět 
podpoří naše vinaře.

Ke zpěvu a pro radost zahraje 
zkušená cimbálová muzika Burčáci 
(v kompletní sestavě i s cimbálem), kte-
rá citlivě doladí příjemnou atmosféru. 
Rádi bychom náš košt zachovali v du-
chu kulturní nekomerční akce, kde ka-
ždý může strávit příjemné odpoledne u 
vynikajícího vína a v dobré společnosti.

52. košt vín ve Vlčnově proběhne za 
podpory obce Vlčnov a Klubu sportu a 
kultury ve Vlčnově.

Josef Pavelčík, Vlčnov 1065 
(vinohrady č.77 – u pumpy)
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Krojový průvod, kterého se již čtvr-
tým rokem účastní nejen domácí vlč-
novské soubory, ale také všichni, kteří si 
rádi obléknou náš nádherný kroj, je ne-
dílnou součástí programu nedělního od-
poledne s jízdou králů. Každý, kdo si už 
vyzkoušel, jaké je to jít v průvodu v kroji, 
který zdědil po svých předcích, si určitě 
pamatuje ten zvláštní povznášející pocit 
sounáležitosti s ostatními účastníky prů-
vodu, podpořený sdíleným koštováním 
vína a dalších nápojů, které je nezbytné 
vzít s sebou a také pocit hrdosti, s jakou 
opětoval mávání a potlesk hostů i přátel 
podél cesty. Kroj není úplně pohodlné 
oblečení, ale narovná vám záda, ženám 
vytvaruje siluetu, naškrobená košula 
mužům přidá svaly a vysoké boty rázný 
krok… Tolik k motivaci, proč doma pro-
brat skříně a truhly…

SPOLEČNOST JÍZDY KRÁLŮ
KRÁLOVSKÁ HISTORIE V KROJOVÉM 
PRŮVODU JÍZDY KRÁLŮ

V minulém roce jsem se podílela na 
organizaci té části průvodu, kde jsou 
Vlčnovjané všeho věku ve skupině zvané 
„Krojovaný Vlčnov“. A je jich rok od roku 
více, nejen jednotlivci, ale i celé rodiny 
s  nejmenšími dětmi, často ještě v  ná-
ručí maminky nebo tatínka. Děkujeme 
všem, kdo jste nechali naše krásné kroje 
zazářit v květnovém slunci, přijďte zase! 

V letošním roce bychom rádi dodali 
průvodu královský lesk tím, že vyzveme 
bývalé krále, aby se po letech opět 
oblékli do kroje a vytvořili v  průvodu 
samostatnou skupinu VLČNOVŠTÍ KRÁ-
LOVÉ. A nejen oni, ale v  průvodu Kro-
jovaného Vlčnova je mohou podpořit i 
jejich blízcí.

Díky tomu, že skupina nadšenců 
v  čele s  mým tatínkem Antonínem Pa-
velčíkem koncem sedmdesátých let po-

sbírala po dědině vzpomínky pamětníků 
a dala dohromady seznam králů od roku 
1909, můžeme dnes říct, že letošní král 
Marek Dacík je 100. králem, jehož jmé-
no známe. Pokud vám to časově nevy-
chází, tak je to tím, že neznáme jména 
všech králů chronologicky, některé roky 
se nepodařilo zjistit. Seznam králů Spo-
lečnost Jízdy králů pravidelně publikuje 
v  malém stolním kalendáři a také ho 
najdete ve sborníku k letošní jízdě králů.

Jaro už je za dveřmi a do květ-
na není daleko, kroje je dob-
ré zkontrolovat a včas připravit. 
Tak se do toho dejte a potkáme se v ne-
děli 31. května v krojovém průvodu!

 					   
			 

   Miroslava Vráblíková 
 předsedkyně Společnosti Jízdy králů, z. s.
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Společnost Jízdy králů, z.s      Obec Vlčnov      Klub sportu a kultury 
 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME 
 

na slavnostní odhalení pamětní desky 

věnované významné osobnosti vlčnovské  jízdy králů 

 

ING. ANTONÍNU PAVELČÍKOVI 
při příležitosti nedožitých 90. narozenin 

 

které se uskuteční v neděli 19. dubna 2026 ve 14:00 

ve vestibulu Klubu sportu a kultury ve Vlčnově 

 

 Program: 

 Slavnostní zahájení 

 Odhalení pamětní desky 

 Kulturní vystoupení 

 Drobné občerstvení v prostorách vestibulu 

  

Milé maminky, tatínci, babičky a dědečkové, 
věnujte nám pár minut svého času a pojďte se dozvědět, 

co je u nás nového. Nejprve bychom vás však chtěli pozvat s 
vašimi ratolestmi k nám do herničky v Pustém u Zahrádkářů. 
Otevřeno máme pravidelně vždy v pondělí od 9.00 do 11.00, 
ve středu od 9.30 do 11.30 a ve čtvrtek odpoledne od 15.30 
do 17.30 hodin. Hernička je vhodná pro nejmenší děti až po 
předškoláky. Akce typu deskohraní, promítání, dílničky apod., 
které v  klubovně pořádáme o školních prázdninách, jsou 
vhodné i pro děti mladšího školního věku.

Za poslední čtvrtletí u Broučků proběhla spousta změn 
a také několik povedených akcí. Hned na začátku vánočních 
prázdnin jsme se sešli u Vánočního tvořeníčka, kde si děti vy-
ráběly přáníčka a ozdoby. Naproti u Včelařů si pak vyzkoušely 
válení těsta a vykrajování perníčků. 

Mezi svátky přinesla Šárka Koníčková do klubovny starou 
promítačku. Díky ní jsme mohli sledovat pohádky stejným 
způsobem jako naši dědečkové a babičky, když byli malí. Pro-
mítaly se pohádky O dvanácti měsíčkách, O kuřátku, O pejsko-
vi a kočičce a O Otesánkovi. Děti se dozvěděly, že se obrázky 
dříve nehýbaly a že hlas pohádkovým postavám propůjčoval 
živý vypravěč. Další promítání plánujeme na podzim, jakmile 
se začne znovu brzo stmívat.

Během ledna proběhl ve spolupráci s  obcí Vlčnov velký 
úklid klubovny. Kromě důkladného vyčištění a drobných oprav 
prostor herničky se protřídily i hračky a vydezinfikovaly se. 
Také se zkompletovaly či opravily, pokud bylo třeba. Celá her-

KLUB DĚTÍ BROUČCI

Pečení perníčků u Včelařů

Vánoční tvořeníčko
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nička se přeorganizovala a zavedl se nový systém, hračky se 
rozdělily do sektorů a vše je nyní přehlednější. Do kuchyňky 
byly umístěny koše na tříděný odpad, abychom děti už od ma-
lička učili ohleduplnosti k přírodě. Novinkou je nainstalovaná 
klimatizace, která v zimě prostor příjemně vyhřeje. 

Nově organizovanou klubovnu jsme otevřeli veřejnosti 
na začátku února při Čajovém dýchánku. Jak již bylo zmíně-
no, obnovily se pravidelné časy u Broučků, jak tomu bývalo 
dřív zvykem. Pondělní dopoledne a čtvrteční odpoledne patří 
volnému hraní. Každou středu dopoledne připravuje Lenka 
Pavelčíková pro naše Broučky program plný tvoření, bádání, 
písniček, říkadel a cvičení. Účast na činnosti je dobrovolná a 
klidně si můžete v uvedený čas přijít jen pohrát.

Veškeré organizační změny, plánované akce a aktuality 
zveřejňujeme ve facebookové skupině Klub dětí Broučci – Vlč-
nov a nově také na instagramu @broucci.vlcnov.  

Těšíme se na všechny Broučky, nejen na ty, kteří k  nám 
chodí pravidelně, ale i na nové dětičky. Klub Broučků sezna-
muje nejen děti, ale i rodiče, a dává nám příležitost setkávat 
se, popovídat si u kávy nebo čaje a sdílet společné chvíle. Prá-
vě tady mohou vzniknout přátelství na celý život. 

Tak na viděnou u Broučků.

Michaela Krajsová a Petra Podškubková
Klub dětí Broučci Vlčnov

Středy u Broučků

Nově organizovaná hernička

Promítací podvečer

Sledujte Broučky na instagramu
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Rok se střídá s  rokem a náš včelařský spolek dospěl do 
zralého věku. V létě letošního roku oslavíme 100 let od jeho 
založení, kdy zakládající člen Josef Pešl (kolář) se vydal s dob-
rozdáním tehdejšího vlčnovského starosty Františka Knotka 
(Knoteček) do Uherského Brodu na tehdejší hejtmanství. Čle-
ny spolku v  tehdejší době byli Vlčnovjané, Veleťané a Hrad-
čovjané. Nejstarší zmínky o včelaření ve Vlčnově pocházejí 
z roku 1869.  

V  současnosti máme 26 členů, kteří obhospodařují 247 
včelstev na 44 stanovištích. V roce 2025 nás navštívil příměst-
ský tábor organizovaný SRPŠ při ZŠ a MŠ Vlčnov, kdy se děti 
během dopoledne dozvěděly něco o životě včel, výrobě medu 
a poznaly prostředí spolkové klubovny. V předvánočním čase 
jsme se zapojili do akce Klubu dětí a maminek Broučci. V naší 
klubovně si děti vyválely perníčky a upekly je. 

Od roku 2013 se spolková klubovna vlčnovských včelařů 
nachází v  domečku v  Pustém 14, jenž je v  majetku obce, a 
včelaři jej mají v  zápůjčce. Provoz domečku je plně hrazen 
včelařským spolkem. Při převzetí domečku jsme se zavázali 
jej postupně zvelebovat. V  letech 2013–2014 jsme obnovili 
přízemní obytnou část a zahradu. Uvedené činnosti provádí-
me v součinnosti s Obcí Vlčnov formou brigádnické činnosti. 
Materiál k  opravám je hrazen Obcí Vlčnov. V  dalších letech 
jsme zřídili včelařskou stesku s jedenácti zastaveními, obnovili 

VLČNOVŠTÍ VČELAŘI
jsme vodní pumpu před domečkem, obnovili fasádu domečku 
apod.

Tím naše aktivita nekončí. V  průběhu dubna 2025 jsme 
představitelům vedení obce představili „Projekt rekonstruk-
ce podkrovních prostor a podnávratí domečku v Pustém 14“.     
Jelikož se jedná o poměrně rozsáhlé množství prací, je projekt 
rekonstrukce rozdělen do tří etap. 

V  druhé polovině loňského roku proběhla I. etapa, při 
které došlo k vyklizení půdy, odstranění starého deskového 
záklopu a trámů, osazení nových trámů, provedení dvojitého 
záklopu z OSB desek, dozdění zdiva po záklop, zazdění trámů, 
výmalba prostorů podnávratí, provedení elektrorozvodů do 
podnávratí a půdních prostor, instalace schodů do půdního 
prostoru.  Při této etapě jsme odpracovali 250 brigádnických 
hodin a materiál uhradila Obec Vlčnov. Jak se nám to povedlo, 
posuďte sami na přiložených fotografiích.

Závěrem bych Vás chtěl pozvat do včelařského areálu 
v Pustém na oslavu 100. výročí založení našeho spolku v sobo-
tu 27. června 2026. V rámci oslav bude probíhat dětská dílnič-
ka, výstava včelařských potřeb a prezentace o historii našeho 
spolku. Již teď se těšíme na setkáni s Vámi.

Ing. Pavel Hradílek
Včelaři Vlčnov
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    V minulém roce se konal první roč-
ník Vlčnovského koštování. Bylo otevře-
no sedm búd a v nich cca 45 druhů vín 
od místních vinařů. Příjemně nás pře-
kvapil velký počet návštěvníků jak z Vlč-
nova, tak z širokého okolí. Touto cestou 
bych rád poděkoval vlčnovským vina-
řům, kteří svá vína na koštování poskyt-
li, všem majitelům búd, kteří zapůjčili 
své búdy na tuto akci, obci Vlčnov a Klu-
bu sportu a kultury Vlčnov, Hospůdce 
na hřišti, Mužskému sboru za zpestření, 
a hlavně všem návštěvníkům, jak míst-
ním, tak cizím, kteří naši akci navštívili. 

  Protože měla akce velký úspěch, 
uspořádáme ji i letos, a to 9. května od 
13. hodin. Zpestřením pro všechny bude 
účast Vlčnovských búdových umělkyň a 
Mužského sboru Vlčnov, se kterými si 
budete moct zazpívat. Navečer bude 

VLČNOVSKÉ KOŠTOVÁNÍ

hrát kapela Čuchaband u búdy Františka Pavelčíka. Občerstve-
ní opět zajistí Hospůdka na hřišti.  

  Všechny srdečně zveme, přijďte se pobavit, pokoštovat a 
podpořit tak místní vinaře.

   Vlčnovské víno prošlo velikým vývojem a určitě se 
nemáme zač stydět. Každý rok dodáváme místní vína na košty 
v  okolí, např. do Míkovic, Popovic, Boršic, Dolního Němčí, 
Starého Města a samozřejmě do Vlčnova. Vlčnovská vína 
se na koštech velmi dobře umísťují, o čemž svědčí množství 
diplomů, které na koštech získáváme. Taktéž hrozny ve 
vlčnovských vinohradech jsou velmi dobré kvality a už dávno 
neplatí, že víno u nás je tak kyselé, že „když sa pije pod oře-
chem, tak aj ten sa otřepe“. To už je dávno minulost. Hrozny 
máme tak vyzrálé a sladké, že víno z nich je v kvalitě pozdního 
sběru. 

   Pokud je zde někdo, kdo má pozemek, chtěl by vysadit vi-
nohrad, ale váhá a neví si rady, určitě se na místní vinaře může 
obrátit. Každého podpoříme, poradíme a pomůžeme mu. Vi-
nohradnictví je krásný koníček, sice časově náročný, ale člověk 
je v přírodě a na čerstvém vzduchu, pryč od počítačů a mobilů 
a výsadba určitě stojí za to. Navíc vlčnovské búdy a vinohrady 
jsou malebným prostředím s krásnými výhledy a je jistě radost 
trávit zde volný čas.

Petr Mikulec
za místní vinaře 
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Vlčnovské búdy
                  9. 5. 2026 od 13.00                  9. 5. 2026 od 13.00

občerstvení zajištěno

II.VLČNOVSKÉ KOŠTOVÁNÍ II.VLČNOVSKÉ KOŠTOVÁNÍ 
přijďte ochutnat víno od vlčnovských vinařů

cena za vzorek 30,-Kč

Vlčnovští vinaři ve spolupráci s Klubem sportu a kultury Vlčnov 
a obcí Vlčnov pořádají

www.vlcnov-vinari.eu, tel.: 604 362 276

vstupné zdarma

doprovodný program

Miroslav 
Pešl



strana 32	 Vlčnovský zpravodaj-číslo 85-01/2026

V letošní sezoně máme přihlášených 35 dětí, které se dělí 
do 3 kategorií – žlutí, oranžoví a červení. Za minulého půl roku 
jsme toho dost stihli. První turnaj se uskutečnil v Uherském 
Hradišti 29. 11. 2025, kde jsme měli týmy v každé barvě. Nejlé-
pe se umístily naše hráčky v červené kategorii na 2. místě z cel-
kových 28 týmů – Sára Kvasničková, Lilien Mikulcová a Sofie 
Podškubková. V prosinci poté čekalo 7 vybraných hráček sou-
středění benjamínků v Hluku, kde dívky získaly nové zkušenos-

MINIVOLEJBAL VE VLČNOVĚ
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ti, a další turnaj v Napajedlích, kde naši hráči poprvé vyzkoušeli 
vyšší kategorii, tzv. modrou, která se už nejvíce podobá klasic-
kému volejbalu. Dále jsme v první polovině ledna navštívili tur-
naj opět v Napajedlích. Také zde jsme měli zastoupení ve všech 
kategoriích. Z  tohoto turnaje si dívky odvezly medaile, a to  
zlatou – Terezie Zemková, Sára Kvasničková a Lilien Mikulcová 
z celkových 30 týmů. O kousíček holkám utekla bronzová me-
daile – Eliška Kašpaříková, Viktorie Kvasničková a Emily Male-
gová. Poslední turnaj se konal ve Vsetíně, kde jsme měli dvě 
kategorie – oranžová, červená. Z tohoto turnaje si holky od-
vezly medaile, tentokrát rovnou dvakrát. Z celkových 28 týmů 
si naše hráčky vybojovaly 3. místo – Emily Malegová s Ninou 
Gregorovou, a 1. místo Sára Kvasničková s Eliškou Kašpaříko-
vou. Další turnaj nás čeká ve Starém Městě.

Jako každý rok i my letos přivítáme hráče minivolejbalu na 
naší palubovce, a to 2. a 3. května 2026 ve všech kategoriích. 
Tímto bych chtěla pozvat všechny fanoušky našeho sportu.

Na závěr bych chtěla poděkovat TJ Vlčnov, ZŠ a MŠ Vlčnov, 
Obci Vlčnov a dalším sponzorům za podporu našeho sportu.

Hana Kvasničková
renérka volejbalu
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 Velkou akcí byl 36. ročník Štěpán-
ského rapid turnaje 26. 12. za rekordní 
účasti 104 hráčů včetně deseti cizinců, 
hlavně Slováků. Prvenství s  8b/9 dělili 
Vlastimilové Babulovi, syn a otec, z Uh. 
Hradiště, hrající za Kroměříž. Třetí skon-
čil Slovák Tomáš Danada 7,5b, nedávno 
hrající za Vlčnov. Za Františkem Vránou 
7b skončila dvojice domácích Josef 
Mudrák a Vladimír Karlík s 6,5b. Z hráčů 
Vlčnova, kterých startovalo 22, měli po 
6b Milan Babula, Petr Kapusta a Kryštof 
Trávníček. Jaroslav Buráň získal 5,5b, 
po 5 bodech Jan Moštěk, Josef Knotek 
a Milan Flekač. Vlastimil Oharek uhrál 
4,5b.

V žácích do 15 let byla nejlepší Zuza-
na Stará (Staré Město), v kategorii do 10 
let dominovala její sestra Šarlota před 
vlčnovskou dvojicí Kristián Koníček, Ja-
kub Chmelina. Většinou mladý, početný 
kolektiv pořadatelů, vedený ředitelem 
turnaje Petrem Kadlčíkem a rozhodčím 
Ondrou Podškubkou, je zřejmě zárukou 

ŠACHISTI VLČNOV
INTENZIVNÍ ZIMA ŠACHISTŮ VLČNOVA!

dlouhověkosti Rapidu Vlčnov.
Hodně akcí měla šachová mládež 

Vlčnova. V  prosinci dva turnaje Grand 
Prix ZK. Turnaje v Bezměrově se zúčast-
nilo 7 vlčnovských zástupců, ještě více 
jich hrálo v  Dolním Němčí. Zde získala 
bronzovou medaili ve své kategorii Kris-
týna Lörincová. V polovině ledna druž-
stvo ZŠ a MŠ Vlčnov s  jistotou vyhrálo 
kategorii mladších žáků Okresního pře-
boru škol a postoupilo do kraje. V  po-
předí mezi dvaceti družstvy skončila  
i ZŠ Mariánské náměstí UB a ZŠ Havřice. 
Sestava vítězů: David Moravec, Patrik 
Lörinc, Kristián Koníček a Jakub Chme-
lina.

Dobře si počínalo družstvo mladších 
žáků 7. února v Malenovicích na Přebo-
ru Zlínského kraje. 5. místo je lepší než 
jejich ratingové nasazení. Sestava  David 
Moravec, Jiří Gregovský, Kristián Koní-
ček, Jakub Chmelina, Ondřej Sadílek, 
Markéta Beňovská, Nikola Milošová.

21. února jsme v  KSK Vlčnov uspo-

řádali 3. ročník Grand Prix ZK žáků, ka-
tegorie 10, 12 a 14 let. Mezi skoro stov-
kou účastníků hrálo i 15 z kroužků škol a 
šachového oddílu Vlčnova. Získali cenné 
zkušenosti v bojích s krajskou špičkou. 

  	 Počátkem února bylo v  Praze 
v reprezentačních prostorách Rezidence 
primátora vyhlášení TOP 10 postižených 
sportovců organizace České Adaptivní 
sporty, z. s. Šachy zaujímají v organiza-
ci významné místo, což se projevilo pěti 
oceněnými. Člen ŠO Vlčnov, mezinárod-
ní mistr Milan Babula byl oceněn za více 
velmi hodnotných výsledků v roce 2025; 
na mistroství světa družstev seniorů, 
v přeborech ČR seniorů i tělesně posti-
žených, na ME IPCA i olympiádě FIDE 
hendikepovaných v kazašské Astaně. 
V 75 letech skoro jeho nejlepší sezona v 
kariéře!

  	 V soutěžích družstev si všichni 
naši zástupci vedou velmi úspěšně. Vlč-
nov „A“ vede 2. ligu s 22b, o bod před 
třemi pronásledovateli. O postupu do 

Předání cen vítězům 

Plný velký sál KSK

Plný důtojný sál Rez. primátora

Oceněný M. Babula
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1. ligy rozhodnou dvě zbývající kola, kdy 
se naši utkají s hlavními konkurenty. 15. 
března v klubovně KSK s druhým celkem 
tabulky Lokomotivou Brno. 

V KP má družstvo „B“ 12b a zajištěné 
setrvání v  soutěži, tedy splněný hlavní 
cíl v sezóně. I „Céčko“ v KS má 12b. Ak-
tuálně zaujímá páté místo a má dobré 
šance skončit do poloviny tabulky. V Re-
gionálním přeboru UH kolo před kon-
cem má Vlčnov „D“ 13 bodů, asi skončí 
v první polovině účastníků. Skvělé je, že 
pravidelně a dobře v družstvu hrají mi-
nimálně čtyři žáci a junioři. V  další se-
zoně by již měli více hrát i v družstvech 
krajských soutěží.  

IM Milan Babula 
člen ŠO TJ Vlčnov

Žáci do 10 let, zleva Jakub Chmelina, Kristián Koníček, 1. Šarlota Stará

Všichni ocenění

   Již 23 let ve Vlčnově působí Mužský 
sbor Vlčnov. Naší snahou je, aby se ve 
Vlčnově neztratily staré písničky, zvyky a 
také tradice. Někteří členové sboru zdo-
bí koně při jízdě králů, pletou kančúchy 
při velikonočních akcích apod. 

   Mužský sbor Vlčnov se každý rok 
účastní cca 25 akcí všeho druhu, např. 
jízda králů, Slavnosti vína v  Uherském 
Hradišti, Tradiční Vánoce, Živý betlém 
v  kostele, zpívání na různých akcích 
v blízkém a širším okolí. Pro nás největší 
akcí, kterou pořádáme, je Hodové zpí-
vání v búdách.

  Zpívání nás baví, jsme dobrá parta 
a snad je to na nás i vidět. V žádném pří-
padě nejsme uzavřená společnost, pro-

MUŽSKÝ SBOR VLČNOV
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to chci tímto pozvat mezi nás ty, kteří rádi zpívají a mají rádi 
folklor. Schází se nás většinou kolem 15 členů. Zkoušky probí-
hají každý čtvrtek od 19. hodin v salonku KSK. Pro ty zdatnější 
už od 18. hodin probíhá trénink mužského tance – verbuňku 
– pod vedením Ondry Mikulce.

   Organizační vedoucí je Jirka Ulčík, Ota Holeček, umělecký 
vedoucí Petr Mikulec a vinný referent Petr Chaloupka.

					     Petr Mikulec

Dne 6. února 2026 oslavil své 80. narozeniny pan  
Antonín Zlínský, vlčnovský rodák žijící již 60 let v Hluku. Pan 
Zlínský je pravidelný přispěvovatel do Vlčnovského zpravoda-
je, napsal několik publikací o historii, sportu či kulturním dění 
ve Vlčnově. 

Přejeme mu hodně štětí a pevné zdraví. Ať má i nadále 
spoustu nápadů na zajímavé články.

JUBILANTI

VZPOMÍNKA 
Kdo lásku a dobro rozdával, 
ten neodešel a žije v našich srdcích dál.

Dne 15. 2. 2026 jsme vzpomněli 1. výročí, co nás  
navždy opustil pan Ing. Jan Chvilíček. 
S láskou vzpomíná manželka a dcery s rodinami
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FOTOGALERIE Z UPLYNULÝCH AKCÍ

Silvestrovské setkání na PepčíněSilvestrovské setkání na Pepčíně

Silvestrovské setkání na PepčíněTradiční Vánoce

Tradiční VánoceTradiční Vánoce
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Karneval na leděKarneval na ledě

Farní denFarní den

Farní denFarní den

Farní denSilvestrovské setkání na Pepčíně
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Krojový plesSportovní ples

Sportovní plesSportovní ples

Sportovní plesKarneval na ledě

Karneval na leděKarneval na ledě
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Krojový ples

Krojový ples

Krojový ples

Krojový ples

Krojový ples
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Masopust

MasopustHasičský ples

Hasičský plesHasičský ples

Hasičský plesHasičský ples
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Pofašanková zábava

Myslivecký ples

Myslivecký ples

Masopust

Myslivecký ples

Myslivecký ples

Masopust

Masopust



Dětský krojový ples

Pofašanková zábava

Pofašanková zábava

Dětský krojový ples

Pofašanková zábava

Pofašanková zábava.
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Dětský krojový ples

Dětský krojový ples

Dětský krojový ples

Dětský krojový ples

Dětský krojový ples

Dětský krojový ples
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Kouzelný karneval Kouzelný karneval

Kouzelný karneval

Kouzelný karneval

Kouzelný karneval
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Kouzelný karneval

Kouzelný karneval

Kouzelný karneval

Kouzelný karneval
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Pondělí - čtvrtek 8:00-16:00
Pátek  8:00-14:00

(+420) 573 386 362 lekarna.vlcnov@centrum.cz
Adresa: Vlčnov č.p. 990  |  OBJEKT SUPERMARKETU COOP JEDNOTA

OTEVÍRACÍ DOBA NEZMĚNĚNA!

Těšíme se na vás v naší standardní otevírací době.
Přijďte si vybrat vše, co potřebujete pro své zdraví.

Rádi vám pomůžeme s výběrem.
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III. Workshop 

K L U B  S P O R T U  A  K U L T U R Y  V LČN O V  

Zdobení koně na jízdu králů

12.
dubna

Od 14 hodin
v památkové usedlosti čp. 65

W W W . K S K V L C N O V . C Z

T E L :  7 3 9  5 8 3  8 5 3  

Kurzovné 100,- Kč

neděle 


